Ministerul Educatiei
Centrul National de Politici si Evaluare in Educatie

Examenul national de bacalaureat 2022
Proba E. ¢)

Matematica M_tehnologic
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Varianta 7

Filiera tehnologicd: profilul servicii, toate calificirile profesionale; profilul resurse, toate calificdrile profesionale;
profilul tehnic, toate calificarile profesionale

* Pentru orice solutie corectd, chiar daca este diferitad de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

* Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.

* Se acordi zece puncte din oficiu. Nota finali se calculeazi prin impirtirea la zece a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
= l+6(—+lj—1+6-§= 3p
2 3 6
-1+5=6 2p
2.| f(3)=1 2p
f(2)=0, de unde obtinem f(3)- f(2)=1-0=1 3p
3.| 3x+1=4 3p
x =1, care convine 2p
4. | Multimea A are 9 elemente, deci sunt 9 cazuri posibile 2p

Numerele n din multimea A pentru care numarul 10-# este par sunt 2, 4, 6 si §, de

unde obtinem 4 cazuri favorabile, deci p =g 3p

5. ; ¢ 2 2
Pentru orice numadr real a, AB = \/(a - a) + (6 -0)" = 3p
= \/6_2 =6 2p
6. | AC=10 2p

AB-AC 5-10
Apine =5 =22 =05 3p
2 2
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1.a) 3

det A= 1=7-1—3-3= 3p
-2 2p

b)A4I 7 3 0) (3 3)_ .

2703 170 4)7 13 =3/ P

[1J=3B 2p
|

c) 21 _
(12+B)=A si, cum 12+B=(1 OJ si det([2+8)¢0,ob§inem X=A-([2+B) 1 2p
_ 0 1 3 1
(12 +B) ! =[l 2],de unde obtinem X=[1 J 3p
2.3) | 2%3=2-3(2+3-4)= 3p
=6'1=6 2p
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b) 1#x=x% - 3x, pentru orice numar real x 2p
x2—3x—4=0,deundeob§inem x=-1sau x=4 3p

€) | 2% 42% =22 (2)C +2% - 4), pentru orice numdr real x 2p
22(2% 427~ 4) = 2% © 2¥ 42" - 422" & 2" = 4, de unde obtinem x =2 3p

SUBIECTUL al III-lea (30 de puncte)

La) f'(x)=3x2—9-2x= 3p
=3x2—18x=3x(x—6), xER 2p

b) | f'(x)=0=x=0sau x=6 2p

Pentru orice xE(-,0], f'(x)20= f este crescitoare pe (-»,0], pentru orice xE€[0,6],
f'(x)s0= f este descrescitoare pe [0,6] $i pentru orice xE[6, +), f'(x)z0= f este | 3p

crescitoare pe [6,+)

c) bl
(x)= £’ 3[x"—6x+5

i ()= 1 gl) < firn ( )= %
=1 3f(x)-xf'(x) 2t 9(1—x2)
g SEES) xS 2 3p
w=1 =9(x=1)(x+1) =1 3(x+1) 3

2.a)| 2 2 2 2
If(x)dx=j(x—1)dx=[x——xJ = 3p
0 € 0 2 0
=2-2=0 2p

b) [ 1 1 1 1
f(x)de=|(x-1)etdx=(x-1)e"| -€*| = 3
[ ()= J(x-)edem(a-)e| el b
=l—(e—1)=2—e 2p

| n n n(x?-1) n
[~—dx= | "zdx=-1j( . )dx=—lln‘x2—l| 2 3p
2f(x)-f(~x) Sl-x 25 x" -1 2 2 2 np?-l
lln J =11r1é si, cum n este numdr natural, n>2, obtinem n =3 2p
2 pr-o1 2 8
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